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Mĩ thuật
CHỦ ĐỀ 3: NÉT VẼ CỦA EM (Tiết 3)

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- Thể hiện được yếu tố nét có kích thước khác nhau.
 - Sử dụng nét để vẽ và dùng nét trong trang trí cho đồ vật yêu thích.
 2. Năng lực:
- Năng lực quan sát và nhận thức thẩm mĩ: HS nhận biết những nét tạo được nhiều nét  khác nhau và sử dụng trong trang trí mĩ thuật. 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 
- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 
3. Phẩm chất:
- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, ý thức, trách nhiệm, siêng năng, trung thực, yêu thương của HS.
- Biết tôn trọng sản phẩm của mình và của bạn. 
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Hình minh họa về nét và đồ vật có sử dụng nét trong trang trí, phấn màu
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Vở vẽ, đồ dùng học tập của HS có liên quan đến môn học.
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: (2-3’)
-  Trò chơi đoán nét
- GV khen ngợi và giới thiệu bài.
2. Vận dụng: (28-30’) 
· Trang trí đồ vật từ các nét chấm mà em thích
- GV chiếu hình ảnh dùng đường nét vẽ hoạ tiết để trang trí – Gv cho HS tạo sản phẩm bằng nét 
- Trong lúc HS thực hành, GV quan sát xung quanh và hướng dẫn những HS còn lúng túng khi vẽ, trang trí đồ vật/con vật từ các nét chấm.
· Tổ chức trưng bày, nhận xét cuối chủ đề 
- GV mời HS lên bảng giới thiệu về bài thực hành của mình theo các gợi ý sau:
  + Em đã vẽ những đồ vật, con vật nào?
  + Em sử dụng những nét gì để trang trí?
- GV cho HS nhận xét bài của mình/của bạn
3. Củng cố - dặn dò (2-3’)
- Qua bài học này các em đã học được những nét nào?
- Nêu cách vận dụng vẽ nét vào đồ vật
- Nhận xét tiết học, tuyên dương
- Về nhà quan sát các hình cơ bản (hình vuông, hình tròn, hình tam giác…..) có trong đồ vật, thiên nhiên để chuẩn bị cho chủ đề 4: Sáng tạo từ những hình cơ bản.
	
- HS chơi
- Lắng nghe.



- Hs quan sát

- Thực hiện.




- Giới thiệu sản phẩm trước lớp.

+ Con gà, con bò, cốc ,lọ....
+ Nét cong, gấp khúc, xoắn ốc,...
- HS thực hiện


- HS trả lời


- Lắng nghe.
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